COMUNICATO STAMPA

Sabato 1° Ottobre  ore 21 a Magenta, grande evento sul palco del Teatro Lirico:
un’importante e spettacolare band, gli IFLOYD, Tribute Band, dei grandi Pink Floyd, che molti hanno già apprezzato ed applaudito sulle piazze della Lombardia durante il periodo estivo.
Dal Teatro Lirico di Magenta parte il Tour della Lombardia
[bookmark: _GoBack]L’esibizione in un teatro permette anche di ascoltarli in modo differente e in un modo ancor più accattivante, dove si può ascoltare la musica in quadrifonia, in un ambiente molto racchiuso.
La band lombarda, formata da 5 elementi, è attiva su tutto il nord Italia, sono maniaci per la loro passione, amano la musica, amano i Pink Floyd, ma amano soprattutto essere una band di amici.
Loro amano emozionare ed emozionarsi e come non farlo ascoltando i brani della band di fama mondiale, gli IFLOYD hanno oggi un repertorio di 6 ore di musica, possono spaziare su esibizioni mirate per ogni periodo dei loro grandi beniamini, di certo a Magenta non potranno mancare i cavalli di battaglia che hanno segnato la storia, High Hopes, Atom Heart Mother, Wish You Were Here.
Per assistere a questo evento che si prevede verrà ben accolto dai tanti amanti dei Pink Floyd, sono già in vendita i biglietti presso la Libreria “La Memoria del Mondo”, in Galleria Portici n. 5v a Magenta, oppure presso Anffas Abbiategrasso in Strada Cassinetta n. 27.
Il costo del biglietto è di € 10,00 VI ASPETTIAMO NUMEROSI
L’intero ricavato dell’evento sarà un aiuto a sostenere: “Dopo di Noi, con Noi” residenza per disabili adulti
DI ANFFAS ONLUS DI ABBIATEGRASSO CENTRO IL MELOGRANO


